

## پ 2021 میں ووٹ کیوں دیں؟

کیا آپ جانتے ہیں کہ آپ کو ترکو میں فیئیش میونسپل انتخابات میں ووٹ ڈالنے کی اجازت دی جاسکتی ہے ، چاہے آپ فن لینڈ کے شہری نہ ہوں۔ آپ ووٹ دے سکتے ہیں اگر آپ انتخابات کے دن کم از کم 18 سال کی عمر میں ہیں ، اور ترکو میں رجسٹرڈ ہیں ، یا ان میں سے کوئی بھی

آپ یورپی یونین ، ناروے یا آئس لینڈ کے شہری ہیں .

یا آپ کسی دوسری قومیت سے ہیں اور آپ دو سال یا اس سے زیادہ عرصے تک فنلینڈ میں مقیم ہیں

یہ انتخابات بہت اہم ہیں۔ ترکو شہر بہت سی اہم خدمات کے لئے ذمہ دار ہے جو ہر ایک کو متاثر کرتی ہے۔ ان میں صحت کی سہولیات ، اسکول کی سہولیات ، بچوں کی نرسیوں ، پبلک ٹرانسپورٹ ، روڈ نیٹ ورکس ، شہری منصوبہ بندی ، لائبریریوں ، پارکس وغیرہ شامل ہیں۔

سٹی کونسل ایک ادارہ ہے جو فیصلہ کرتا ہے کہ ترکو شہر کیسا لگتا ہے اور اس کو کیسا ہونا چاہئے۔ یہ ترکو میں تمام بڑے فیصلے کرتا ہے۔ فیصلے جیسے ...

نئے اسکول کہاں بنائے جائیں؟

کیا صحت کی خدمات مفت ہونی چاہئے؟

ٹیکس کی شرح کتنی زیادہ ہونی چاہئے؟

بہتر پبلک ٹرانسپورٹ کی تعمیر کیسے کی جائے؟

فیصلے اور کئی دوسرے...

میونسپل انتخابات میں ہر چار سال بعد کونسل کا انتخاب جمہوری طریقے سے کیا جاتا ہے۔ اگلے انتخابات 13 جون 2021 کو ہوں گے۔

اگر آپ اہل ہیں تو ، آپ کو انتخابات سے ایک ماہ قبل پوسٹ کے ذریعہ خود بخود انفارمیشن پیکیج حاصل کرنا چاہئے۔

(فیئیش زبان میں "äänioikeusilmoitus")

مزید معلومات کے لئے ، یہ سرکاری ویب سائٹ (صرف انگریزی میں) دیکھیں

<https://vaalit.fi/en/right-to-vote-and-compilation-of-the-voting-register>

## آپ گرین پارٹی کے لئے ووٹ کیوں دیں؟

### گرین پارٹی (Vihreät)

فی الحال ترکو کی دوسری بڑی جماعت ہے۔ ہم مساوات ، قدرت ، آب و ہوا ، تعلیم ، صحت کی دیکھ بھال ، شفافیت اور کشادگی کے حامی ہیں

ترکو میں ہمارے سب سے اہم موضوعات یہ ہیں

شہر کو آب و ہوا کی حفاظت کرنی ہوگی۔ اس کے لئے ایک بہت ہی مضبوط اور موثر عوامی ٹرانسپورٹ سسٹم ، اور سائیکلنگ اور چلنے کے لئے تعاون کی ضرورت ہے۔

شہر کو اپنی فطری اقدار کا تحفظ کرنا ہوگا۔ یہاں تک کہ شہر کے اندر بھی ہر ایک کو فطرت تک رسائی حاصل ہو۔

شہر کو موثر انداز میں تعمیر کرنا چاہئے ، لیکن یہ سبز اور خوبصورت بھی ہونا چاہئے۔

معیاری تعلیم تک ہر شخص کو یکساں رسائی ہونی چاہئے۔ کافی اساتذہ ہونا ضروری ہے ، اور اسکولوں کو مناسب فنڈز کی ضرورت ہے۔

ترکو طلباء کے لئے فن لینڈ کا بہترین شہر ہونا ضروری ہے۔

معاشرتی اور صحت کی خدمات لازمی طور پر ہر ایک کے لئے دستیاب ہوں ، بشمول غیر ملکی نژاد رہائشی اور غیر دستاویزی پناہ گزین

شہر کو ان لوگوں کی مدد کرنی چاہئے جنہیں سب سے زیادہ مدد کی ضرورت ہے: بوڑھے ، نوجوان ، ذہنی بیماریوں یا منشیات سے دوچار افراد ، غیر ملکی نژاد باشندے جو ابھی تک روانی سے فینیش بولنا نہیں سیکھے ہیں

ثقافت اور کھیل اچھی زندگی کے لئے بہت ضروری ہیں ، اور ہمیں اس کی حمایت کرنی چاہئے

عوام کو صحت مند رکھے ہوئے ، اور ناقابل برداشت مسائل بننے سے پہلے ہی مسائل کو حل کر کے معیشت کو صحت مند رکھا جاسکتا ہے۔

ٹیکس دہندگان کے فنڈز کو کس طرح استعمال کیا جاتا ہے اس بارے میں شہر کو مزید کھلی سوچ والا ہونا چاہئے۔

شہر کو ان کمپنیوں کو راغب کرنا اور ان کی مدد کرنا ہوگی جو تمام مکینوں کو روزگار فراہم کرسکیں